

## 邳庄镇

## 全方位筑牢疫情防控安全防线

**邳庄讯** 面对当前严峻复杂的疫情防控形势,邳庄镇党委政府高度重视、迅速行动,以保障人民群众生命健康安全为首要任务,主动采取多项有力措施,进一步筑牢疫情防控安全防线,持续提升巩固疫情常态化防控成果。

## 责任再压实

7月12日,邳庄镇召开疫情防控加压推进会,会议对当前疫情防控形势进行了分析研判,并结合邳庄镇地理位置、人口数量、人口分布等实际情况,对省界防疫卡点管理、村级防疫卡点设置、返乡人员摸排、公共场所扫码测

温、核酸检测等各项具体防疫措施进行详细安排部署,进一步压实责任、明确分工、细化措施,激活全镇疫情防控联防联控工作体系。

## 防守再严密

在辖区内各省市界节点设置疫情防控检查卡点,对进入境内的车辆和人员进行检查,重点查验外来人员核酸检测阴性证明、健康码、行程卡、体温等信息,引导外来人员扫描场所码;各村庄、各小区根据相关文件要求,在保留一处出入口并设置疫情防控卡点的基础上,采用“软隔断”对其他出入口进行封堵,同时安排专人进

行值守,以保障应急通行;各企业、沿街门市、公共服务场所等严格落实进入扫码测温登记措施,按照防疫要求配备酒精、口罩、体温枪等防疫物资。

## 督导再加强

邳庄镇纪委不定期、不定点深入辖区开展督导检查,疫情防控各工作专班分别对各镇域开展疫情防控大排查、大整改,各管区分别组织包村科级干部对管区内各村庄防疫措施落实情况进行自查自纠,“三方督导”重点对防疫卡点设置、人员值守、扫码测温、防疫物资准备、防疫宣传等情

况进行督导检查,对发现的问题进行登记,责令相关责任人现场整改,并以“回头看”的方式检查整改效果,对整改不到位、不及时的,将予以严肃追究问责。

下一步,邳庄镇将继续严格落实各项疫情防控工作措施,压紧压实疫情防控工作责任,深化细致开展宣传教育,及时精准查找短板、补齐弱项,全力保障疫情防控成果,切实守护好人民群众的生命安全和身体健康。

(通讯员 侯成望)

## 泥沟镇

## 全面落实防控措施 筑牢疫情防控“安全线”

**泥沟讯** 按照市、区疫情防控指挥部指示要求,泥沟镇严格坚持人民至上、生命至上的工作态度,全面落实防控措施,多措并举筑牢疫情防控“安全网”。

## 专题部署·层层压实责任

泥沟镇高度重视疫情防控工作,迅速召开疫情防控工作部署会议,紧绷疫情防控这根弦,以“快”字当头,认真贯彻市、区各项疫情防控措施,及时掌握最新疫情防控政策,确保人员排查彻底、管控到位,坚决筑牢疫情防控安全屏障。

## 严把关口·加大隐患排查

一方面,各村及重点场所严格落实值班值守制度,扎实细致做好过往车辆排查、风险人员落地管控等工作,做好扫码、测温、查验核酸证明,确保“逢进必扫、逢扫必验、不漏一车、不漏一人”;另一方面,镇、村干部,镇纪委,督查室等部门联合,深入商超、宾馆、药店等重点场所督导检查防控措施情况,要求进一步明确防疫工作责任人,落实常态化防控措施,加强对涉疫地区和市外来(返)台人员的排查,针对检查发现的问题,检查组要求相关单位马上整改落实,增强场所负责人“时时放心不

下”的责任感,从严从紧、从细从实落实疫情防控各项措施。

## 强化宣传·营造防疫氛围

通过线上线下齐发力,立即开展疫情防控政策全覆盖式宣传,采取电子屏滚动字幕、村部大喇叭播放音频、张贴告知书、志愿服务队入户、微信群、微信公众号推送疫情防控信息等方式,全方位、多维度开展疫情防控宣传,提升广大干部群众自我防护意识。同时,倡导泥沟镇域内居民严禁前往中高风险地区,疫情发生地区人员非必要不来台,确有必要,应提前通过“疫情防控入返人员报备平台”和泥沟

镇、村报备,抵达后主动配合落实核酸检测、健康监测等防控措施。

面对目前疫情防控的严峻形势,泥沟镇上下同心、严管严控,齐心协力战疫情,以实际行动当好疫情防控的斗士、宣传员和服务员。接下来,泥沟镇将继续紧盯重点场所和区域出入口,提高群防群控意识,进一步织密织紧疫情防控的坚固防线,切实筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

## 张山子镇

## 召开创建全国文明城市工作推进会

**张山子讯** 7月11日,张山子镇创建全国文明城市工作推进会召开,对创城工作进行再动员、再部署、再加压、再鼓劲。张山子镇主要负责同志主持会议并讲话,相关科级干部及点长参加会议。

会上,通报了近期文明城市创建工作存在问题和下一步重点工作,对市区创城督导组反馈的问题,明确整改措施、整改责任人及整改期限。

会议强调,突出问题导向。针对通报反馈问题,建立问题台账,形成整改清单,逐一销号。严格按照全国文明城市创建标准,认真对照自查、主动对号入座,查漏补缺、巩固提升。突出责任担当。要增强创建工作的责任感,扎实推进重点整治,围绕重点整治点位,加强站所联动,确保整改全覆盖、管理无真空、创建无死角,把责任落实到位,把问题整改到位,把工作推进到位。突出结果导向。要加强对创建点位的督导,以时不我待的紧迫感、创则必成的精神头、功成有我的大担当,鼓足干劲、全力以赴,坚决打赢文明城市创建攻坚战,不断增强群众获得感幸福感安全感。

会后,张山子镇主要负责同志带队到相关点位实地查看,并提出指导意见。

(通讯员 赵妍)

## 涧头集镇

## 狠抓违法图斑整治

**涧头集讯** 为保障国家粮食安全,遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,守住耕地红线。7月12日,涧头集镇联合市区国土有关部门在全镇范围内集中开展了“耕地流出图斑”问题专项整治工作,涧头集镇主要负责同志带队出重拳、严整改,全力做好耕地保护工作。

在整改过程中,主要干部亲自抓,分管干部靠上抓,出重拳、动真格,以强有力的措施强力推进整改工作,力争一周内完成整改任务。

下一步,涧头集镇将建立健全退耕还耕巡查制度,在保护好耕地特别是基本农田的基础上,开展高标准农田建设,加大对农田水利、农机作业配套设施等建设支持力度,端牢粮食饭碗。

(通讯员 侯奔)

## 山东大运河高速公路有限公司 京台高速公路至新台高速公路 台儿庄连接线工程环评 第二次公示

根据生态环境部发布的《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)相关要求,对本项目建设情况及环境影响评价进行公示,以便广泛了解社会各界公众对本项目的态度及环保方面的意见和建议,接受公众的监督。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、网络链接: <https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=297106>

2、查阅纸质报告书的方式和途径:可在枣庄市台儿庄区交通运输局查阅纸质报告书征求意见稿。

二、征求意见的公众范围

重点是项目公路沿线200米范围内的公民、法人和其他组织。此外,还包括上述范围外的任何与本项目有相关环保利害关系的单位和个人。

三、公众意见表的网络链接

<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

四、公众提出意见的方式和途径

可寄信、邮箱或打电话等方式提出个人、部门、单位的建议,如需进一步了解项目情况,请与建设单位联系。联系方式如下:

建设单位:山东大运河高速公路有限公司

联系人:张工 0632-6636176

五、公众提出意见的起止时间

2022年7月11日至2022年7月22日。

山东大运河高速公路有限公司

2022年7月15日

## 葡萄成熟季 采摘正当时



近日,马兰屯镇家庭农场的葡萄相继成熟,夏日炎炎,绿意浓浓的葡萄架下撑起了一片荫凉,一串串紫色、青色的葡萄缀满枝头,吸引着人们前来观光采摘,体验一把夏日的收获。玫瑰香、夏黑、苏新一号、甬优等品种的葡萄在农人的悉心呵护下长势良好,香甜可口。广大游客纷纷来采摘品尝,尽享田园之乐。

李昱霖 摄

## 运河街道

## 开展疫情防控专项督导

**运河街道讯** 为深入贯彻落实市、区疫情防控会议精神,压紧压实疫情防控工作责任,推动疫情防控举措落地落实,7月11日,运河街道主要负责同志带队一行,深入辖区各社区、小区实地督导疫情防控工作开展情况。

督导组先后到13处社区、部分小区现场查看“场所码”使用、重点人员管理、小区管控、入台返台人员报备等工

作开展情况,与各社区党组织书记进行深入交流,详细了解社区疫情防控措施的落实,对做好疫情防控工作进行再强调、再安排。

运河街道主要负责同志强调,当前疫情防控形势严峻复杂,各社区各部门要强化责任意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,以“战时”姿态抓实抓好疫情防控,落实落细各项防控措施,筑牢疫情防控防

线。要严格小区出入口管控,按照“先易后难”的原则,实行“扎口式”管理,安排专人在小区门口进行值班值守,切实做好测温、扫码等工作。要全力做好“场所码”推广使用,在各类场所显要位置张贴“场所码”,做到出入必扫、扫码必查。要严格重点人员管控,对居家健康管理人员,严格落实“五包一”制度,每天询问身体健康状况,坚决杜绝私自外出

情况发生;扎实做好入台返台人员信息报备工作,及时进行跟踪管理。要加大宣传引导力度,与文明城市创建、台满意等工作紧密结合,通过微信群、小喇叭、入户“双敲”等方式,大力宣传疫情防控有关政策、相关常识,提高群众自我防护意识,营造人人参与疫情防控的良好氛围。

(通讯员 黄振兴 宋丹丹)